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Stupeň obtížnosti: Začátečník

Popis testu CS

A je to tak jednoduché:

Nejprve si připravte připravené listy palety. Za tímto účelem je

položte na skleněný papír a poté je nastříhejte na různé délky tak,

aby po jejich navrstvení a sestavení měly tyto listy tvar sapinu.

Rada : Pokud nemáte k dispozici listy palety de récupération,

můžete použít destičky de contreplaqué, jejichž výhodou je, že vás

zbaví fáze čištění.

A présent, mélangez de la peinture acrylique blanche à un tout petit

peu de peinture noire. Tuto směs barev připravte pomocí štětce a

naneste ji na listy ve směru žil dřeva. Nechte zaschnout.

Pokud chcete dosáhnout výraznějšího patinovaného efektu,

naneste druhou vrstvu, vždy pomocí vlhkého štětce.

Jakmile jsou pláty měkké, položte je na podlahu lícem k zemi, jeden

na druhý, do kříže a v pravidelných rozestupech. Přiložte na ně

provaz z juty, abyste je očistili; váš kalendář je připraven.

Nyní se postarejte o konfekci dvanácti "coussin" pochettes, cinq

berlingots a dvou papírových cônes, které tvoří adventní kalendář.

Zvolte různé druhy papíru, nahlaste na papír obrysy gabaritů,

vyznačte na papíře desky krabiček, odlepte je a pak je pomocí

pásky sestavte.

Pomocí perforátoru vytvořte v horní části berlingotů a cônes malé

drážky; ty budou později velmi užitečné pro utěsnění krabiček.

Glissez des petites friandises et autres petits cadeaux dans les

différents emballages en papier, fermez les berlingots et les cônes



grâce à un morceau de ruban enfilé dans leurs œillets. Remplissez

les boules en acrylique de friandises mais aussi de petits morceaux

de tulle et de petites paillettes rouges en forme d'étoiles.

Accrochez les emballages terminés aux lattes à l'aide de petits

clous ou de crochets à visser et de morceaux de cordelette

pailletée rouge et blanche.

Nakonec na sáčky pomocí pásky nalepte kódy s datem a na přední

stranu sáčku umístěte světelný LED pásek.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

765954 Šablona "Pieces of cake" 1

709279 Kost na skládání VBS 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

440875 Akrylová koule, Ø 8 cm 5

538008-01 Reliéfní nálepky "Velká adventní čísla"Zlatá 1

644303-03 Oboustranná lepicí páska VBS3 mm 1

133050 Děrovačka VBS 1

133241 šroubovací háky 1

130288 Řemeslná pila 1

517003 Smirkový papír, sada 6 kusů 1


